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Návrhy na udělení Záslužných medailí Kraje Vysočina každoročně krajským zastupitelům
předkládají ředitelé záchranných složek. Udělovány jsou za osobní přispění a pracovní
zasazení při plnění pracovních úkolů a rozvoji IZS. Speciální skupinou oceněných jsou pak
civilisté, kteří často s nasazením vlastního života zachrání život jiný. „Vážím si toho, že tuto
tradiční akci máme možnost organizovat už od roku 2008. Její myšlenku nese už několikátá
samospráva kraje, inspirací jsme se stali i za hranicemi regionu. Práce složek
integrovaného záchranného systému je pro nás – krajskou samosprávu – inspirací a
motivací k tomu, abychom neustále hledali způsoby, jak je podporovat. Vážím si práce,
kterou složky integrovaného záchranného systému odvádí v terénu, při prevenci i v rámci
veřejného působení například v kultuře nebo ve sportu. Uvědomuji si to nejen při sledování
večerních zpráv nebo pročítání novin, ale i přímo u vás ve městech a na venkově, kde všude
pomáháte,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Oceněné osoby Záslužnou medailí Kraje Vysočina II. stupně, rok 2025:

Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina:

Ivana Kuchyňová
Marie Malcová
MUDr. Jan Váně
MUDr. Zdeněk Ziegler

Krajské ředitelství Policie kraje Vysočina

pprap. Eliška Bartošková, pprap. Rostislav Bouček, prap. Tomáš Nykodým, medaile I. stupně
pro trojici statečných policistů, která byla nápomocna při záchraně dítěte
kpt. JUDr. Milan Hanák
plk. Ing. Radek Jánský
plk. Mgr. Věra Sýkorová

Hasičský záchranný sbor Kraje Vysočina

nstržm. Vojtěch Fuňák, medaile I. stupně za mimořádnou pomoc při záchraně lidského života
mimo službu
plk. Mgr. Pavel Holas
ppor. Martin Hron
Lenka Šarounová
Tým Hasičského záchranného sboru Kraje Vysočina za profesionální zvládnutí svěřených úkolů
v době loňských zářijových povodní

Sbor dobrovolných hasičů Čech, Moravy a Slezska

Ing. Jan Čekal



Ing. Zdeněk Jeřábek
Petr Munduch
Vladimír Novák
Josef Sobotka

Ocenění Záslužnou medailí I. stupně pro civilní osoby za záchranu lidského života byli v roce 2025:

Jakub Číhal a Jan Hrbatý loni v říjnu na Vranovské přehradě zachránili život svému kamarádovi,
který při rybaření přestal dýchat a zhroutil se. Za asistence kamaráda okamžitě poskytli první pomoc
- zahájili srdeční masáž a zavolali záchrannou službu. Zasahující lékař následně ocenil profesionální
přístup záchrany, asistenci kamarádů při navádění záchranářů na místo pomoci. Rychlá a dobře
poskytnutá první pomoc zachránila v tomto případě lidský život. Za pomoc při záchraně života byl už
krajským policejním ředitelem oceněn i zasahující policista Jakub Blecha ze Speciální jednotky
Dukovany.

Miroslav Sochor, Martin Janata a David Kuthan zachránili život svého přítele - řidiče zdravotnické
záchranné služby Kraje Vysočina. Loni v dubnu při volnočasovém tenisu došlo u jejich přítele k
zástavě srdce. Díky pohotovosti, duchapřítomnosti a velmi kvalitní první pomoci opět pomáhá v
barvách krajské záchranky ostatním lidem. Ocenění pánové zahájili velmi kvalitní masáž srdce a
vytrvali v ní až do příjezdu záchranné služby, tím zachránili život.

Manželé Lavičtí a Kumpovi loni v červnu přijeli jako první k velice vážné dopravní nehodě mezi
obcemi Radostín nad Oslavou a Ostrov nad Oslavou. Čtyřicetiletý řidič v místě táhlé zatáčky nezvládl
řízení, vjel do protisměru a čelně v plné rychlosti narazil do stromu. Vozidlo začalo hořet. Řidič
zůstal zaklíněný a byl zraněný. Ve stejnou chvíli místem projížděli Martin Lavický a Martin Kumpa s
rodinami. Okamžitě zasáhli – vytrhli zdemolované dveře, vytáhli zraněného řidiče a zabránili tak
fatální situaci. Jejich rodiny zavolaly složky integrovaného záchranného systému, které následně
nehodu dořešily. Děkujeme za vaši duchapřítomnost a nebojácnost a také za lidský přístup k řešení
situace.

Hudebním dárkem pro oceněné bylo excelentní vystoupení smyčcového kvarteta Prague Cello
Quartet, taneční vystoupení bylo v režii Mažoretek Brtnice.

Oceněným gratulujeme.

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4132295&id_org=450008
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